
Мартин: Отварање Конзулата Србије 
недеља, 28. јануар 2018.

Конзулат Републике Србије свечано је отворен 22. јануара у чешком граду Мартин, са
конзуларним подручјем које обухвата територије Жилинског, Банскобистричког и
Тренчинског самоуправног региона. На челу конзулата је почасни конзул Мојмир Врлик.
Приоритети у раду Конзулата биће унапређење економске сарадње, културне размене и
научно-техничке сарадње, у интересу побољшања међудржавних односа и свестране
сарадње две државе.  

Церемонији свечаног отварања табле са називом Конзулата у Мартину и подизања
заставе Републике Србије на јарбол присуствовали су потпредседник Народне скупштине
Словачке и градоначелник града Мартина Андреј Хрнчијар, директор Одељења за
конзуларне послове у Министарству иностраних и европских послова Словачке
амбасадор Мартин Безак, председница Жилинског самоуправног региона Ерика
Јуринова, градоначелница града Жилине и посланик СМЕР-СД у Скупштини Игор Хома.
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Министарство спољних послова Србије представљали су заменица помоћника министраспољних послова за конзуларне послове Вера Вукићевић и амбасадор Србије у СловачкојШани Дермаку. Свечаности су присуствовали и Михал Леринц, почасни конзул КраљевинеДанске у граду Мартину, оснивач и власник „Галерије Бабка" из Ковачице Павел Бабка,као и већи број представника јавног и културног живота Мартина.
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Амбасадор Дермаку истакао је да отварањем Конзулата Србије у Мартину просторекономске, научне, просветне, културне и других облика сарадње добија нове могућности,на добробит грађана две земље. Будући да је овај догађај уживао медијску пажњу,амбасадор је за националну и неколико локалних ТВ станица говорио о значају отварањаКонзулата у Мартину за продубљивања већ добрих политичких и економских односа двеземље, посебно у контексту значајног присуства српских радника у овој земљи.
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Заменица помоћника МСП за конзуларне послове Вера Вукићевић је подсетила да суодноси Србије и Словачке на високом нивоу, уз политички дијалог у свим областима.
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„За Србију је од посебног значаја принципијелан став Словачке у вези са непризнавањемједнострано проглашене независности тзв. „Косова". Од огромног је значаја и подршкакоју Словачка пружа европским интеграцијама Србије, што је један од кључнихспољнополитичких циљева Србије. Уважавајући потенцијале две земље, један одприоритета у односима са Словачком представља интензивирање економске сарадње иповећање словачких инвестиција у Србији, чему несумњиво доприносе блиске везеутемељене на искреном пријатељству два народа", рекла је Вукићевић.Директор Одељења за конзуларне послове у Министарству иностраних и европскихпослова Словачке амбасадор Мартин Безак истакао је да посебну везу две земље чинеприпадници словачке националне мањине у Србији, као и српска заједница у Словачкој,која је добила статус националне мањине 2010. године. Нагласио је да могућности заунапређење сарадње постоје, како на политичком и привредном плану, тако и у научном,културном и у другим доменима.
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